

14 февраля 1957 г., № 38 (10988)

К 100-летию со дня смерти М. И. Глинки

Завтра исполняется сто лет со дня смерти гениального русского композитора М. И. Глинки. Памятная дата широко отмечается музыкальной общественностью столицы.

Московская государственная филармония проводит «Неделю русской музыки». В течение «недели» москвичи услышат многие произведения Глинки — фрагменты из опер «Иван Сусанин» и «Руслан и Людмила», Арагонскую хоту, романсы. В концертах примут участие Государственный оркестр Союза ССР, Государственный академический русский хор Союза ССР, квартеты имени Бородина и имени Бетховена, дирижеры К. Иванов, Н. Аносов, С. Самосуд, певцы Н. Дорлиак, М. Рейзен, С. Лемешев, пианисты С. Рихтер, Л. Оборин и другие.

В городах и селах Украины читаются лекции, проводятся беседы, посвященные жизни и творчеству основоположника русской классической музыки. Республиканская филармония организовала лекции-концерты из произведений М. И. Глинки.

В Тамбове, Мичуринске, Моршанске, Котовске организуются специальные лекции-концерты.